
Alkany,alkeny,alkiny

Poziom trudności: Średni

1. Alkany to węglowodory........

A - nasycone

B - nienasycone

2. Alkiny to szereg homologiczny węglowodorów nienasyconych z wiązaniami ...........

A - pojedynczymi

B - podwójnymi

C - potrójnymi

3. Alkany rozpuszczają się w wodzie

A - prawda

B - fałsz

4. Alkinem nie jest

A - Etan

B - Propyn

C - Butyn

D - Acetylen

5. Etylen jest

A - alkanem

B - polimerem

C - alkinem

D - alkenem
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Alkany,alkeny,alkiny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. A

5. D
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